

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№28 (15248), 24 апреля 2021 г., суббота.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

РЕКЛАМА

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

СОСТОЯЛСЯ ОРГКОМИТЕТ «ПОБЕДА»

Очередное заседание Организационного комитета «Победа» состоялось 13 апреля в администрации Колпашевского района. Были рассмотрены вопросы проведения мероприятий, посвященных 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.

О мероприятиях, приуроченных к празднованию Дня Победы в 2021 году, планируемыми учреждениями культуры района, членом комитета рассказала Л. Ю. Меньшикова (художественный руководитель МБУ «Центр культуры и досуга»).

На сегодняшний день предложена следующая программа празднования Дня Победы:

- индивидуальные поздравления ветеранов Великой Отечественной войны;

- акция «Окна Победы»;
- акция «Рисуем Победу»;
- акции «Георгиевская ленточка» и «Синий платочек».

Предложено проведение новой акции «Знамя Победы». Из числа артистов городских Домов культуры будет сформирована передвижная концертная бригада, которая объедет 10 населенных пунктов сельских поселений. Артисты в уличном формате исполнят песни и мелодии военных лет. В завершении выступления артисты и зрители развернут 20-ти метровое Знамя Победы и все вместе исполнят песню «День Победы».

Во всех поселениях предложено провести возложение цветов у памятников воинно-победителям (с учетом ограничений мер). Также намечено проведение праздничных концертов, концертно-развлекательных и познавательных программ.

В районном центре 9 Мая намечено:

- возложение цветов у памятника Воину-освободителю (поэтапно);

- озвучка улицы Победы;

- праздничные концерты;
- на площадках города – работа передвижных концертных бригад МБУ «ЦКД» и др.

Прорабатывается вопрос о прохождении парадным строем воспитанников Колпашевского кадетского корпуса по ул. Победы до памятника Воину-освободителю с возложением цветов.

С информацией о мероприятиях, приуроченных к празднованию Дня Победы в 2021 году и планируемыми образовательными организациями, выступила С. В. Браун, начальник Управления образования администрации района.

– На базе муниципальных образовательных организаций запланированы традиционные мероприятия, в которых принимают участие обучающиеся разных возрастных групп: выставки детского рисунка, научно-практическая конференция; уроки мужества; просмотры видеофильмов о ВОВ; классные часы; тематические выставки в школьных музеях и др. Школьные СМИ будут проводить информационное сопровождение мероприятий.

Глава района А. Ф. Медных порекомендовал всем образовательным учреждениям района постараться акцентировать свое внимание на создание праздничной атмосферы, включая оформление зданий, помещений, территории.

О мероприятиях, приуроченных к празднованию Дня Победы в 2021 году, в учреждениях района рассказала О. А. Писанко, и. о. начальника Управления по культуре,

спорту и молодёжной политике администрации района.

Так, в рамках плана мероприятий, приуроченных к празднованию Дня Победы в 2021 году, в учреждениях района намечены:

- вручение поздравительных открыток инвалидам и участникам ВОВ, вдовам погибших и умерших инвалидов и участников ВОВ, труженикам тыла (макет открытки представлен членом комитета);

- вручение подарочных наборов участникам и инвалидам ВОВ;

- уборка могил Героев Советского Союза;



- акция «Георгиевская ленточка»;

- почётный караул у памятника Воину-освободителю;

- экскурсия для детей школьного возраста «В Сибири не было войны» (в летний период, бесплатно).

Помимо учреждений культуры, к празднованию Дня Победы готовится районный совет ветеранов. Здесь намечены: конференция «Великая Отечественная война – судьбоносная война Мировой цивилизации»; автопробег, приуроченный к 76-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, с возложением цветов и венков к могилам героев ВОВ и памятникам участникам ВОВ, с участием ветеранских организаций силовых структур и Колпашевского отделения ТРО ООО «Российский Союз ветеранов Афганистана».

Целый ряд мероприятий запланирован в Колпашевском социально-промышленном колледже: «Календарь памятных дат»; тематические встречи с ветеранами и участниками ВОВ, Афганской и Чеченской войн совместно с

районным советом ветеранов и Колпашевским отделением ТРО ООО «Российский Союз ветеранов Афганистана»; помощь ветеранам ВОВ, труженикам тыла и ветеранам труда в рамках акции «Ветеран живет рядом»; акция «Дорогами славы» по благоустройству памятников погибшим воинам, совместно с районным советом ветеранов и Городским молодёжным центром; фестиваль военной песни «Мы этой памяти верны...» совместно с районным советом ветеранов (апрель); урок мужества «И помнит мир спасенный колпашевских бойцов» совместно с районным советом ветеранов и Колпашевским отделением ТРО ООО «Российский Союз ветеранов Афганистана» (апрель).

В Колпашевском краеведческом музее – проведение тематических экскурсий «Колпашево в годы Великой Отечественной войны»; квест в музее «Дойти до Берлина».

В Колпашевской районной больнице – публикация заметок и статей на тему здравоохранения во время ВОВ; выставка детских рисунков «Открытка ветерану».

В МКУ «Городской молодёжный центр» – оказание волонтерской помощи ветеранам; проведение 9 Мая традиционной легкоатлетической эстафеты памяти Героя Советского Союза Ф. Трифонова и др.

В Колпашевском филиале ОГБПОУ «Томский базовый медицинский колледж» – показ кинофильмов, посвященных Великой Отечественной войне; литературно-музыкальная композиция «И помнит мир спасенный...»; фестиваль патриотической песни «С чего начинается Родина» и др.

Санитарно-эпидемиологические меры по соблюдению требований, установленных распоряжением администрации ТО (156-ра от 18.03.2020), сохраняются и будут выполнены при проведении намеченных мероприятий.

С информацией о благоустройстве и оформлении населенных пунктов к празднованию Дня Победы в 2021 году выступили главы городского и сельских поселений района.

В городском поселении: до 25 апреля будет закончен ремонт памятников, до 30 апреля – проведение субботников; генеральная уборка контейнерных площадок – 30 апреля и 8 мая; очистка улиц – 30 апреля и 8 мая; традиционное оформление улиц (приобретены дополнительные флажки и вымпелы); трансляция 9 Мая песен и мелодий на ул. Победы (совместно с ГДК) и др.

В населенных пунктах сельских поселений: проведение субботников, украшение улиц, приведение в порядок могил, обелисков, стел, памятников Воинам-освободителям и др.

В Большой Саровке и Новогорном жители присоединятся ко Всероссийской акции «Сад памяти».



Окончание на 2-й стр.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

СОСТОЯЛСЯ ОРГКОМИТЕТ «ПОБЕДА»

Окончание.
Начало на 1-й стр.

Глава района А. Ф. Медных обратился к главам городского и сельских поселений с рекомендацией принять все меры, чтобы в праздничные дни создать у жителей района светлое настроение в память о бессмертном подвиге нашего народа.

Об оказании помощи в ремонте и (или) переустройстве жилых помещений ветеранам Великой Отечественной войны 1941–1945 гг., труженикам тыла и вдовам (умершим) участников ВОВ, не вступившим в повторный брак, в 2020 году рассказала О. А. Писанко, и. о. начальника Управления по культуре, спорту и молодёжной политике администрации района.

Оказание помощи в ремонте и (или) переустройстве жилых помещений граждан, не стоящих на учёте в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, и не реализовавших своё право на улучшение жилищных условий за счёт средств федерального и областного бюджетов в 2009 г. и последующих годах, имеют право граждане из числа участников и инвалидов Великой Отечественной войны 1941–1945 годов; тружеников тыла военных лет; лиц, награждённых знаком «Жителю блокадного Ленинграда»; бывших несовершеннолетних узников концлагерей; вдов погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны 1941–1945 годов, не вступивших в повторный брак. Финансирование осуществляется за счёт средств областного (1 млн руб.) и районного бюджетов (1 млн руб.).

На уровне МО «Колпашевский район» осуществляет свою работу межведомственная муниципальная комиссия. Размер помощи в каждом конкретном случае комиссия устанавливает в зависимости от объёма работ и наличия денежных средств, и не может превышать 99 тыс. руб. на одно жилое помещение, но не может быть больше фактических затрат на ремонт и (или) переустройство. В настоящее время рассматривается возможность увеличения размера оказываемой помощи до 200 тыс. руб. на жилое помещение.

В 2020 году на оказание помощи в ремонте и (или) переустройстве жилых помещений обратились 47 граждан, поддержано 28 обращений. Оставшиеся граждане либо произвели ремонт самостоятельно и представили документы на возмещение компенсации, либо повторно подали заявление в 2021 году.

Основные виды ремонтных работ: ремонт кровли жилого помещения; утепление дома; замена полов; ремонт оконных

блоков и балконов, электропроводки; замена дверей.

Кроме того, в рамках празднования 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов было проведено обследование жилых помещений граждан, в которых проживают участники и инвалиды ВОВ. Для удовлетворения всех потребностей вышеуказанных категорий граждан, согласно распоряжению администрации Томской области от 30.04.2020 №283-ра, из резервного фонда финансирования непредвиденных расходов администрации Томской области дополнительно на эти цели было выделено 469 300 рублей.

В 2021 году на оказание помощи в ремонте и (или) переустройстве жилых помещений ветеранам Великой Отечественной войны 1941–1945 гг., труженикам тыла и вдовам погибших (умерших) участников ВОВ, не вступивших в повторный брак, предусмотрено 2 млн руб. за счёт средств областного и районного бюджетов.



На данный момент поступило 18 заявлений от граждан. По всем обращениям произведен выезд рабочей группы, проведено обследование помещений, по итогам выезда готовится сметно-проектная документация для рассмотрения вопроса по оказанию помощи в ремонте на межведомственной муниципальной комиссии. Приём заявлений продолжается.

Об оказании социальной помощи ветеранам Великой Отечественной войны 1941–1945 гг. в 2020 году и планируемых мероприятиях информировала Т. М. Лоскутова, директор ОГКУ «Центр социальной помощи населения Колпашевского района».

О результатах работы по установке памятников участникам Великой Отечественной войны 1941–1945 гг., умершим до 12 июня 1990 года, за 2020 год и организации работы в 2021 году доложил председатель районного совета ветеранов А. Ф. Рыбалов.

В 2020 году поступило 29 заявлений на установку памятников участникам ВОВ, умер-

шим до 12 июня 1990 года. В соответствии с решением специальной комиссии, куда входят представители районного совета ветеранов и администраций района и поселений, с учетом выделенного объема средств из областного и районного бюджетов установлены 25 надгробий в Колпашеве, Тогуре, Иванкине и др.

В 2021 году поступило 40 заявлений на установку памятников участникам ВОВ, умершим до 12 июня 1990 года.

В заключение заседания Организационного комитета «Победа» глава Колпашевского района А. Ф. МЕДНЫХ обратился к присутствующим:

– В этом году надо сделать всё возможное, чтобы праздничные мероприятия 9 Мая прошли на красиво украшенных и ухоженных территориях. Поэтому обращаюсь к вам, всем жителям района, с призывом активно подключиться к той работе по благоустройству, которую начали администрации городского и сельских поселений.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.

В СОВЕТЕ ВЕТЕРАНОВ

В ЧЕСТЬ ДНЯ ГЕОЛОГА

В районном совете ветеранов состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню геолога, людям, которые посвятили геологии свою жизнь.

История томской геологии началась с 1948 года. На тот момент карта изученности недр области представляла собой

большое белое пятно. Именно с того времени началось освоение территории региона в геологическом отношении.

Первоначально создавались коллективы партий и экспедиций, подчиненные Новосибирскому геологическому Управлению. В 1968 году их объединили в одно предприятие – Томское территориальное геологическое Управление (ТТГУ).

В регионе была создана оптимальная структура геологоразведки, исходя из принципа разумности. Базы нефтегазоразведочных экспедиций, сейсмических партий по территории области располагались так, что это создавало минимальные транспортные затраты.

Томский геофизический трест, базировавшийся в Колпашеве, был мощнейшим предприятием в составе ТТГУ (впоследствии – ПГО «Томскнефтегазгеология»). До 13-ти полевых партий работали в зимний период, выполняя за сезон до 7 000 км сейсмических профилей сначала 2Д-, потом 3Д-съемки.

За короткий промежуток времени – порядка 50 лет – коллективом «Томскнефтегазгеологии» открыто более 100 месторождений нефти и газа, которые до настоящего времени работают во благо области, государства.

Именно благодаря геологической отрасли в Колпашеве



появились новые жилые микрорайоны Геолог, РЭБ флота, Геофизик, Нефтегазразведчик с инфраструктурой (магазинами, детскими садами, школой, котельными).

Но произошла перестройка, которая разрушила систему. Той геологии, которая была – нет. Как ни печально, нет и того широко отмечавшегося профессионального праздника. День геолога еще отмечают ветераны геологоразведки.

Обо всем этом и многом другом рассказал председатель районного совета ветеранов

А. Ф. Рыбалов во время торжественного мероприятия, посвященного Дню геолога. Вручая коллективу первичной ветеранской организации «Геологоразведчик» благодарственное письмо, Анатолий Фёдорович выразил сердечную признательность всем труженикам геологоразведки, благодаря которым сегодня работает нефтяная отрасль области, построены жилые микрорайоны, школы, детские сады.

С. СЕРГЕЕВ.
Фото автора.



ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Предварительное рассмотрение проектов решений Думы Колпашевского района на комиссиях Думы Колпашевского района в каб. №416 (зал заседаний Думы Колпашевского района, 4 этаж) 22.04.2021 г. в 17 часов.
Обращаем ваше внимание на то, что возможно изменение порядка рассмотрения вопросов.

Проект

СОБРАНИЕ ДУМЫ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА
6 созыва

Дата и время начала собрания: 26 апреля 2021 года в 17 часов.

Место проведения собрания: Томская область, г. Колпашево, ул. Кирова, 26, администрация Колпашевского района, каб. №416 (зал заседаний Думы Колпашевского района, 4 этаж).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об отчёте о деятельности Счётной палаты Колпашевского района в 2020 году.

Докладчик: **Мурзина Мария Юрьевна**, председатель Счётной палаты Колпашевского района.

2. О внесении изменений в решение Думы Колпашевского района от 23.11.2020 №15 «О бюджете муниципального образования «Колпашевский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Докладчик: **Морозова Руслана Владимировна**, начальник УФЭП администрации Колпашевского района.

3. Об утверждении порядка расчёта и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в бюджет муниципального образования «Колпашевский район».

Докладчик: **Морозова Руслана Владимировна**, начальник

УФЭП администрации Колпашевского района.

4. О внесении изменения в Устав Колпашевского района.

Докладчик: **Карташев Ярослав Юрьевич**, и. о. Колпашевского городского прокурора.

5. О предоставлении иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на укрепление материально-технической базы, приобретение спортивной экипировки.

Докладчик: **Пшеничникова Галина Александровна**, начальник УКС и МП администрации Колпашевского района.

6. О внесении изменений в решение Думы Колпашевского района от 25.01.2021 №4 «О предоставлении и распределении иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений Колпашевского района на обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта».

Докладчик: **Пшеничникова Галина Александровна**, начальник УКС и МП администрации Колпашевского района.

7. О предоставлении иного межбюджетного трансферта

бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на осуществление капитальных вложений в объекты муниципальной собственности в целях модернизации коммунальной инфраструктуры.

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

8. О предоставлении иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на ремонт муниципального жилья.

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

9. О предоставлении иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений, входящих в состав муниципального образования «Колпашевский район», на финансовую поддержку инициативных проектов, выдвигаемых муниципальными образованиями Колпашевского района, на 2021 год.

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по стро-

ительству и инфраструктуре.

10. О внесении изменения в решение Думы Колпашевского района от 23.11.2020 №27 «О предоставлении иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Колпашевское городское поселение» в 2021 году».

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

11. О предоставлении иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Саровское сельское поселение» на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Саровское сельское поселение» в 2021 году.

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы

Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

12. О предоставлении в 2021 году иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Саровское сельское поселение» на обслуживание и проведение ремонтных работ воздушной линии электропередачи, расположенной по адресу: Российская Федерация, Томская область, Саровское сельское поселение, СНТ «Мичуринец», сооружение 1, воздушная линия электропередачи 0,4 кВ.

Докладчик: **Агеев Антон Борисович**, первый заместитель главы Колпашевского района.

13. О внесении изменений в приложение к решению Думы Колпашевского района от 13.07.2010 №875 «Об утверждении и распоряжения имуществом, его приватизации и использования доходов от приватизации и использования имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Колпашевский район».

Докладчик: **Агеев Антон Борисович**, первый заместитель главы Колпашевского района. РАЗНОЕ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Колпашевского городского поселения Томской области информирует население о возможности предоставления в аренду земельного участка с кадастровым номером 70:19:0000007:4576 по адресу: Российская Федерация, Томская область, Колпашевский муниципальный район, Колпашевское городское поселение, г. Колпашево, ул. Чкалова, земельный участок 63, для индивидуального жилищного строительства, площадью 900 кв. м.

Граждане, заинтересованные в подаче заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, вправе обратиться в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения настоящего извещения в администрацию Колпашевского городского поселения по адресу: 636460, Томская область, Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 218, в часы приёма: понедельник с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00, четверг с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 17:00. Телефон для справок: 8 (38254) 5-62-21.

Способ подачи заявлений: подаются в письменной форме лично, либо посредством почтовой связи на бумажном носителе в администрацию Колпашевского городского поселения.

Дата окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды: 24.05.2021.

**РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63**

ЦСПН СООБЩАЕТ

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

Уважаемые получатели мер социальной поддержки!

Сообщаем вам, что Постановлением администрации Томской области от 31.03.2021 г. №115а внесены изменения в Постановление администрации Томской области от 27.11.2014 г. №439а «Об установлении региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг». С 1 января 2021 г. установлены новые регио-

нальные стандарты, на основе которых производится расчет субсидии, ежемесячной компенсационной выплаты на оплату дополнительной площади жилого помещения, ЕДВ на оплату жилищно-коммунальных услуг. Перерасчет мер социальной поддержки по вновь установленным стандартам всем получателям будет произведен автоматически в апреле 2021 г.

С размером новых стандартов вы можете ознакомиться на сайте ОГКУ «ЦСПН Колпашевского района» <https://kolpashvevo.tom.socinfo.ru> либо в средствах массовой информации.

О. КИСКАНА,
ведущий специалист
ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Колпашевского района».

ПОВЕСТКА

очередного заседания

Совета Колпашевского городского поселения

г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 205,
29 апреля 2021 года, в 17 часов.

1. О внесении изменений в Устав Колпашевского городского поселения.

Докладчик: **Барышева Юлия Юрьевна** – главный специалист по юридическим вопросам администрации Колпашевского городского поселения.

2. О внесении изменений в решение Совета Колпашевского городского поселения от 27 ноября 2020 года №29 «О бюджете муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Докладчик: **Ивченко Карина Андреевна** – начальник финансово-экономического отдела администрации Колпашевского городского поселения.

Разное:

Рассмотрение автобусных маршрутов в Колпашевском городском поселении.

Отчет о результатах контрольного мероприятия Счётной палаты Колпашевского района.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ
ДНИ АПРЕЛЯ

27, ВТОРНИК.

Коллектив администрации Колпашевского района и Дума Колпашевского района выражают глубокие соболезнования Кауфман Марине Владимировне по поводу смерти

МАМЫ.

Разделяем боль и горечь невосполнимой потери с вами, вашими родными и близкими.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».

Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.

Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю —

в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка,

издание — ООО «Газета «Советский Север»

Тираж — 3 260 экземпляров.

12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63

(факс); реклама и объявления — 5-32-63.

E-mail: sovsev@kolpashvevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 24.04.2021 г. Время подписания в печать по графику — 22.04.2021 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №Ту 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1504.